

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Газета в дом приносит радость

Уважаемый Александр Николаевич!
Большое вам спасибо, что вы доставляете нам радость читать вашу газету. Очень много интересной, полезной информации я нахожу для себя. С удовольствием читаю рубрики «Приусадебный участок», «Досуг», хорошие анекдоты, гороскопы. А подборка «Из жизни звезд»! Так и хочется узнать побольше и читать, читать...

А как замечательно пишется в газете про уборку хлеба. Мы, люди старой закалки, так переживаем за то, чтобы хлеб убрали вовремя и без потерь. Мы, дети войны, ценим и любим всякий труд.

Хочу пожелать доброго здоровья вам и всему вашему коллективу! А также дальнейших творческих успехов!

С уважением
Антонина ДОБРИКОВА.
г. Ливны.

Заботливые профессионалы

Недавно в деревне Башковке Орловского района случился пожар — горел дом пенсионерки М.А. Грачевой. На место происшествия вызвали скорую помощь Плевцевской больницы.

Благодаря быстрым, заботливым и профессиональным действиям доктора скорой помощи Александра Николаевича Степанова была оказана первая эффективная помощь пострадавшей.

Мы выражаем огромную благодарность А.Н. Степанову за оказанное внимание, за чуткое отношение, за принятие всех мер для спасения нашей мамы и бабушки.

Дочь и близкие М.А. Грачевой.

Замечательные люди

Уважаемая редакция! Обращаюсь к вам с просьбой через газету выразить сердечную благодарность от нашей семьи заведующему 1-м инфекционным отделением больницы им. Боткина Владимиру Ивановичу Катырину и всем сотрудникам этого отделения.

В начале августа наш сын был доставлен в это отделение в тяжелом состоянии.

Доктор Катырин, осмотрев больного, правильно поставил диагноз и сразу же начал лечение. При этом он успокоил нас, сказав, что все необходимые лекарственные препараты есть в наличии. И, действительно, на следующий

день нашему ребенку стало лучше, было видно, что лечение дает положительный результат, а он окружен со стороны персонала вниманием и заботой.

Из беседы с сотрудниками и пациентами я узнала о том, что доктор Катырин высококвалифицированный специалист, умелый руководитель, добрый и отзывчивый человек, пользуется заслуженным авторитетом у своих коллег, подчиненных и пациентов, работает с душой.

И, как оказалось, это не просто слова. Владимир Иванович, видя, что наш сын находится в тяжелом состоянии, не оставлял его без внимания ни днем, ни ночью. В на-

стоящее время наш сын здоров и выписан из больницы.

Мы выражаем глубокую благодарность Владимиру Ивановичу Катырину за его профессионализм, сердечность и ответственное отношение к делу.

Желаем В.И. Катырину и всему коллективу 1-го инфекционного отделения здоровья, успехов в нелегкой работе, счастья и, конечно, поменьше тяжелых больных. Приятно осознавать, что есть такие замечательные люди и специалисты.

Л. ПАНКРАТОВА.
с. Губкино,
Малоархангельский район.

Символы орловского края

Проект «Имя Россия», в котором до конца года россиянам предстоит выбрать главного героя отечественной истории, выходит на финишную прямую. Осталось совсем немного времени до того момента, когда будут названы 12 финалистов.

Среди выдающихся деятелей русской истории — имена наших земляков Ивана Сергеевича Тургенева и Ивана Алексеевича Бунина.

Как и большинство, Вера Анатольевна Макешина, старший научный сотрудник Объединенного государственного литературного музея И.С. Тургенева, узнала о проекте «Имя Россия» из телевизионных новостей. Долго наблюдала за ходом проекта, а по прошествии двух этапов голосования обнаружила в списке лидеров из пяти десятков имен Тургенева и Бунина. Тогда-то и пришла Макешина идея поддержать наших выдающихся земляков.

Организации акции в поддержку Тургенева и Бунина Вера Анатольевна отнеслась с большой ответственностью. В отделе фондов музея Тургенева каждый желающий может поучаствовать в интерактивном голосовании — выбрать одного или нескольких деятелей российской истории.

Мы стараемся напомнить орловцам об этих выдающихся людях, — рассказывает Макешина. — Раздаем листовки с адресом сайта, предлагаем проголосовать

за наших земляков. Очень приятно, что подобное предложение воспринимается людьми доброжелательно — и нам еще никто не ответил отказом.

Более того, орловцы с удовольствием участвуют в голосовании, ведь каждому из них дороги имена великих земляков.

— Каждый вечер мне звонят друзья и знакомые и рассказывают о том, что они проголосовали за наших любимых писателей, — смеется Вера Анатольевна.

Кстати, если раньше имя автора «Записок охотника» набирало по двести голосов за вечер, теперь эта цифра возросла до трех тысяч в сутки.

Сегодня много говорится о культуре, о необходимости повышения культурного уровня граждан. Знание истории, культуры, литературы своего края — это база, без которой не может развиваться личность. Закладываются эти основы с детства, поэтому главная роль в развитии личности принадлежит семье.

— Ну а мы, работники культуры, искусства, образования, должны делать все возможное, чтобы наше подрастающее поколение получало необходимые знания, — говорит Вера Анатольевна. — В наших силах сделать процесс получения знаний веселым, креативным и интересным.

Светлана АНИСИМОВА.

Будут ли электронные весы?

Уважаемая редакция! Я обращаюсь к вам по просьбе жителей с. Кологривово. нас волнует вопрос: почему в нашем магазине «Товары повседневного спроса» нет электронных весов, ведь имеются уже давно устарели. В нашем селе проживают 250 жителей. Во всех ближайших магазинах Новодеревеньковского райпо имеются электронные весы. Будут ли электронные весы с кассовым аппаратом установлены у нас?

А.Н. Гончарова.
Новодеревеньковский район.

Мы обратились в Управление Федеральной службы по надзору в сфере прав потребителей и благополучия человека по Орловской области. В ответе на наш запрос было сказано, что в соответствии с Постановлением коллегии Орловской области от 11.06.2007 г. №165 «Об утверждении перечня населенных пунктов Орловской области, находящихся в отдаленных или труднодоступных местностях, на территории которых наличные денежные расчеты могут осуществляться без применения контрольно-кассового аппарата», село Кологривово Новодеревеньковского района Орловской области внесено в данный перечень.

Относительно электронных весов администрация Новодеревеньковского района сообщает, что в магазине «Товары повседневного спроса» Новодеревеньковского райпо в с. Кологривово установлены циферблатные весы, которые ежегодно проходят госпроверку. Жалоб от покупателей по поводу обвеса и обсчета со стороны продавца не поступало ни в районную администрацию, ни в контролирующие органы.

Полосу подготовила Елена ДЫШЛЕНКО.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Департамент социальной политики Орловской области сообщает о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя областного государственного учреждения.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение должности руководителя областного государственного учреждения, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, отвечающие квалификационным требованиям к вакантной должности руководителя областного государственного учреждения.

Наименование вакантной должности, на которую объявляется конкурс: директор государственного учреждения «Областной шахматно-шашечный клуб им. И.С. Тургенева».

Адрес учреждения: г. Орёл, ул. Пролетарская Гора, д. 7.
Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности руководителя государственного учреждения «Областной шахматно-шашечный клуб им. И.С. Тургенева»:
- высшее образование, соответствующее сфере деятельности учреждения; опыт работы в сфере деятельности учреждения; знание основ управления учреждениями и законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующих направлению деятельности учреждения.

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию:

а) личное заявление;
б) заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании государственного образца;
в) предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте).

Претендент на замещение должности руководителя учреждения может по своему усмотрению представить дополнительно другие документы или их заверенные копии, характеризующие его профессиональную подготовку.

Документы направляются в комитет по физической культуре и спорту департамента социальной политики Орловской области по почте заказным письмом либо представляются претендентом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента. Почтовый адрес комитета по физической культуре и спорту департамента социальной политики Орловской области: 302021, г. Орёл, ул. Лескова, д. 22.

Начало рабочего дня управления - 9.00, окончание рабочего дня - 18.00, перерыв на обед - с 13.00 до 14.00.

Прием документов производится в десятидневный срок с момента опубликования информационного сообщения о проведении конкурса в газете «Орловская правда».

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru, контактный телефон 45-53-62.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел./факс 42-35-61.

Электронный адрес: mirage@57ru.ru

Предмет аукциона: «Поставка продуктов питания для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница».

Начальная (максимальная) сумма контракта:

№ лота	Наименование продукции	Кол-во	Ед. изм.	Цена, руб.
1	Молоко, 2,5 %	33 500	литр	837 500
2	Мясо, говядина 1-й кат.	13 000	кг	1 690 000

Место поставки: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», г. Орёл, бульвар Победы, 1.

Срок поставки: IV квартал 2008 г.

Документация предоставляется бесплатно в письменной форме с 5 сентября 2008 г. в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орёл, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Адрес, по которому осуществляются прием, рассмотрение заявок: г. Орёл, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Прием заявок: с 6 сентября до 26 сентября 2008 г., 10.00.

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орёл, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, к. 66:

Лот 1 — 26 сентября 2008 г., 15.00.

Лот 2 — 26 сентября 2008 г., 15.30.

Преференции: не предусмотрены.

ПРОТОКОЛ № 108-Б (ОА) ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

г. Орёл, ул. МОПра, 42 3 сентября 2008 г.
(Место проведения аукциона)

1. Время начала аукциона: 10.00, время окончания аукциона: 10.15.

2. Государственный заказчик: ОГУ «Орелгосзаказчик».

3. Наименование предмета аукциона: изготовление оборудования (комплектная автоматизированная блочно-модульная комбинированная котельная установка ТКУ 22,68 Мвт+1 т пара/ч с ГВС) для объекта «Строительство многопрофильного медицинского центра Орловской областной клинической больницы».

4. Последнее предложение о цене государственного контракта — 46 500 000 руб.

5. Предпоследнее предложение о цене государственного контракта — 47 000 000 руб.

6. Победитель аукциона: ЗАО «Белогорье».

Почтовый адрес: 309291, Белгородская область, г. Шебекино, ул. Октябрьская 11.

Участник, сделавший предпоследнее предложение о цене государственного контракта: ЗАО «Этон-Энергетик».

Почтовый адрес: 300002, г.Тула, ул. Демидовская, 56, к.1.

Протокол № 108-Б (ОА) аукциона в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru